

枣庄银行幸福杯

齐鲁晚报 天天向上暑期营销秀



王子尧说,他卖报收获了胆量和自信。本报记者 杨霄 摄

把卖报当成一门艺术

“刚开始卖报的时候,报纸订得多,买的人少就会很受打击,上次有个阿姨一个人买了我5份报纸,就为了多鼓励我,真的很感谢那个阿姨。”现在的王甲源一天卖160份报纸也不费力。

在王甲源眼里,卖报纸也是一项艺术学习。说到最深的卖报体验,王甲源告诉记者,卖出的报纸一天比一天多,预定的份数也越来越多时,就会非常有成就感。虽然平时也很活泼,但是真到了卖报的时候自己还是有点犯怵,想好的词往往会忘了说,就像自己每次在班级里想着也怎样发言一样,真到了“实战”阶段,就有点怯场,卖报几天后他的小别扭才彻底不见。

本报见习记者 韩微

哥俩搭档 趣事挺多

张庆奥、房友维从卖报第一天就商定协作卖报纸,但是不同于作伴式的搭档,两人在卖报中,会先一起合力卖掉其中一个人的10份报纸,然后在卖另一个人的10份,张庆奥说,这样的方式是集合了两个人的力量在卖一个人的报纸,既快又不会太累。

这对小搭档卖报过程中遇到了不少趣事。张庆奥说,一天他们在新昌批发市场溜达着卖最后几份报纸的时候,有个阿姨说起跟她推销报纸的小报童,可能因为接近傍晚的原因,小报童在介绍的时候跟那个说“阿姨,买一份《齐鲁晚报》吧,晚报要晚上看才有意思”,张庆奥说刚听到这个小故事的时候他笑的肚子疼,但是后来一琢磨,卖报的时候不光是中规中矩的介绍,即使没能在最好的时间段卖完报纸,他们也可以借助类似的笑话做广告。

本报见习记者 韩微



这对小搭档配合很默契。本报见习记者 韩微 摄

白天练书法 晚上卖报纸 报童王子尧感觉卖报的收获无法用金钱衡量

本报枣庄8月4日讯(记者 杨霄) 很多报童在每天早上领取报纸后,都选择在早上尽快卖完,可是有个小报童因为上兴趣班只能每天晚上卖报,令人意外的是,生意还挺好。今年10岁的王子尧每天早上八点半要上书法兴趣班,但是他又很想参加活动,所以每

天早上七点多他就会来到报社领取报纸,整理好后就带着分好的报纸在去书法班的路上售卖。“基本上能卖一两份,但是主要还是靠晚上卖。”王子尧说,中午和下午都很热,外面的人不多,很不好卖,反而是晚上,更好卖一些。2日下午五点半,和往常一样,王子尧来到光

明广场附近,刚开始并不是很顺利,拒绝率也挺高。“没关系,我的目的不是为了卖报纸。”王子尧说,刚开始他很不理解,问妈妈为什么要让他来卖报纸,以为只是让他挣这1毛5分钱。“很多东西是一千五、一万五都买不到的,卖报的收获不能用金钱来衡量。在卖报纸和其他

人沟通过程中我能得到锻炼,妈妈是希望我能锻炼出自己的胆量。”虽然有那么多人拒绝,但是王子尧一直没有表现出沮丧,反而是很开心地不断尝试向路人推销他的报纸。“我不仅是在卖报纸,而是在锻炼胆量和自信。”王子尧说。

报童日记选登

先苦后甜

我第一年参加营销秀活动,虽然我的经验不够丰富,胆量不够大,但我觉得可以试一试。

今天是卖报纸的第五天,早上自己领报、分报,8:30在少年宫上专业课,11:30放学后,我沿回家的街道边卖回家。由于正午天气热,汗水湿透了我的黄汗衫、小红帽。汗水流到眼睛里感觉到辣辣的,睁不开眼睛。“阿姨,您好。您要一份齐鲁晚报吧,里面有最新的消息。”阿姨对我说:“多么有礼貌的孩子,虽然我买完了,再要一份,谢谢。”到了12:30分,虽然很卖力,可是我还没卖几份。因为上午小报童已经推销过了,我决定下午再卖。

一个一个的推销,卖了好长时间,还没卖完,正当我要气馁的时候,想起妈妈为我辛辛苦苦付出很多,我就有一股用不完的力气,见人就问,终于把报纸全部卖完!

妈妈告诉我:卖报是很辛苦,要换一种快乐的心态去做,卖了一份就离我的目标更近了一步。卖报的同时既能锻炼口才,胆量,又能收获到成功的那份喜悦!

我想,这和生活一样:只有先吃苦才能品尝到甜甜的幸福!

报童 王子尧

我在长大

今天是我卖报的第七天,因为是第二次参加营销秀活动,所以和去年相比感觉自己真进步了不少,由原来的不好意思开口,到现在的主动问路人、进店铺,参加这个活动,我感觉自己在慢慢长大。

在卖报的过程中,我接触到了各种各样的人:记得有位阿姨,她接过报纸后抚摸了一下我的头并说下次来她还买;有位叔叔还为我竖起了大拇指,对了,当记者阿姨来采访我时,有位爷爷还高兴地拉着我与她合影呢,此时感觉自己像个明星,心里别提多高兴了。不过,也有一连走过十几家店铺没有人要的时候,虽然心情很沮丧,但那是瞬间的,我会调节好心情向着下一个店铺出发,因为我是男子汉,不能轻言放弃。

“勇于面对,锐不可当。”是爸爸妈妈对我的期望,也是我对自己的要求。通过参加这次活动,我以后在困难面前能做到永不放弃,勇往直前。

报童 徐锐

卖报也是技术活

今天,是我第四天卖报纸。

先是插页和数多少份,想想第一天不知道怎样插页,到现在可以熟练插页了,证明了那句老话:“熟能生巧”。虽然是早上,天还是很热,不一会儿就汗流浹背了。

我在卖报“三剑客”里卖报的速度是最快的,我的卖报经验是:一是合理的礼貌用语,比如:您好、谢谢惠顾、对不起,打扰了等等;二是动作快,挨家挨户地问。因为我懂礼貌,所以有几家让我天天给他们送报纸。

虽然我卖得快,但是,在这罕见的大热天里我终于明白了钱不好挣。爸爸妈妈上班不容易,我以后不会乱花钱了,会好好学习,我还会经常参加这样有意义的活动。

报童 谷雨阳

卖报,累并快乐着

今天是卖报的第二天,天气依旧如前一天那样闷热。

上完书法班,我便和妈妈一起来到龙头市场里的商铺卖报纸。经过第一天的锻炼,我已经没有了胆怯和不好意思。推销时,我信心百倍,面带微笑。“叔叔,要一份报纸吗?”“阿姨,买一份报纸吧!”“谢谢您!”“打扰您了!”而店铺里的叔叔阿姨告诉我早上已经有学生来推销,他们已经买完报纸了。一路走来,竟一份报纸也没卖出去。我像一只泄了气的皮球,自信心一下子减去了一大半。妈妈看出了我的情绪,提议去长途汽车站卖报纸。我思考了片刻,认为这是不错的主意。车站里的人员多,而且是流动的。于是我和妈妈急忙赶到长途汽车站,候车厅里的人可真多。我一下来了精神,心想,这回终于可以大展身手了。

看见一位比较面善的阿姨,一看就是有文化的知识分子。我赶紧上前,轻声细语地问道:“阿姨,您买份齐鲁晚报吗?”“呵呵,多少钱呢?”果然是个和蔼的阿姨,“不贵,就五毛钱。行,来一份吧”哈哈,第一份就成功了,我的心情多云转晴。或许是等车的时间不好打发,或许是看我一个小孩卖报纸不容易,推销报纸时,十分顺利,有的乘客竟然主动来买报纸。时间飞快地流逝,不一会儿40份报纸就卖完了。我的心情已如今天的阳光一样灿烂了!我和妈妈击掌庆祝。

一天的卖报结束了。卖报培养了我的毅力,磨练了我的意志,更加让我理解了大人们工作赚钱的辛苦,学到了为人处事的知识。累并快乐着!

报童 王甲源

8月2日售报龙虎榜

姓名	数量
付圣乔	220
李博骏	200
陈修诚	180
胡瑞清	160
杜帅	140
张居远	120
刘阳光	111
沪双源	100
李秋璇	80
王甲源	60
贾颜硕	60
张王翹楚	60